

**Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин**

**41**

20 жовтня 21

м. Київ, вул. Банкова, 5-7, кім. 418 15.00  
з можливістю участі у форматі відеоконференції

**ГОЛОВУЄ:** Голова Комітету Лубінець Д.В.

**ПРИСУТНІ:**

члени Комітету – Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Джемилєв М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., Новинський В.В., Рабінович В.З., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І., (відсутні – Медведчук В.В.);

працівники секретаріату Комітету – Березюк О.П., Буждиган В.П., Вовк В.М., Іреч Ю.О., Надточій Л.Л., Пантелєєва О.О., Теплюк В.С., Федорова С.О., Чигрин А.В., Шелудько В.Є.

**ЗАПРОШЕНІ ТА ПРИСУТНІ:**

Геращенко Ірина Володимирівна – народний депутат України (відсутня);

Гурін Дмитро Олександрович – народний депутат України (відсутній);

Крячко Михайло Валерійович – народний депутат України;

Скрипка Тетяна Василівна – народний депутат України (відсутня);

Федієнко Олександр Павлович – народний депутат України (відсутній);

Фролов Петро Валерійович – народний депутат України (відсутній);

Чернів Єгор Володимирович – народний депутат України (відсутній);

Юраш Святослав Андрійович – народний депутат України (відсутній);

Денісова Людмила Леонтіївна – Уповноважений Верховної Ради України з прав людини;

Вискуб Олексій Анатолійович – Перший заступник Міністра цифрової трансформації України;

Дяченко Дмитро В'ячеславович – начальник Штабу Антитерористичного центру при Службі безпеки України;

Замлинський Ростислав Теодозійович – Перший заступник Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України;

Іванкевич Віктор Вікторович – Представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини з дотримання рівних прав і свобод;

Кориневич Антон Олександрович – Постійний Представник Президента України в Автономній Республіці Крим;

Рогова Віра Борисівна – заступник Міністра освіти і науки України;

Свиридова Дар'я Олександрівна – Перший заступник Представника Президента України в Автономній Республіці Крим;

Сейтхалілев Снавер Енверович – заступник Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації;

Яременко Ігор Олександрович – заступник Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України з питань європейської інтеграції;

Бухтіярова Марта Сергіївна – генеральний директор Директорату стратегічного планування та європейської інтеграції Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України;

Вінтоняк Андрій Ярославович – заступник начальника відділу інформатизації, цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Департаменту інформатизації, телекомунікацій та захисту інформації Державної міграційної служби України;

Демидова Майя Григорівна – начальник відділу Фонду соціального захисту інвалідів;

Димитренко Світлана Юріївна – керівник експертної групи з питань систем соціального страхування, страхових виплат і послуг Директорату розвитку соціального страхування та пенсійного забезпечення Міністерства соціальної політики України;

Каракаш Роман Ігорович – керівник експертної групи прав людини і незаконно утриманих осіб Директорату захисту прав людини, постраждалих внаслідок збройної агресії Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України;

Ковалевська Ірина Віталіївна – заступник директора Директорату - начальник головного управління реалізації політики у сфері безпеки державного кордону та міграційних процесів Директорату безпеки державного кордону та міграційних процесів Міністерства внутрішніх справ України;

Кудін Валентина Анатоліївна – генеральний директор Директорату розвитку соціального страхування та пенсійного забезпечення Міністерства соціальної політики України;

Лановий Дмитро Богданович – полковник, начальник відділу організації військового обліку людських мобілізаційних ресурсів

мобілізаційного управління Головного управління персоналу Генерального штабу Збройних Сил України;

Любчик Юлія Олександрівна – консультант-експерт Управління правового забезпечення Служби безпеки України;

Палієнко Олена Іванівна – заступник директора Департаменту з питань громадянства, паспортизації та реєстрації Державної міграційної служби України;

Полякова Оксана Юріївна – генеральний директор Директорату соціального захисту прав осіб з інвалідністю Міністерства соціальної політики України;

Римашевський Андрій Васильович – директор Департаменту інформатизації, телекомунікацій та захисту інформації Державної міграційної служби України;

Стефанюк Уляна Іванівна – заступник директора Директорату – начальник Головного управління з питань правосуддя Директорату правосуддя та кримінальної юстиції Міністерства юстиції України;

Стецюк Зоряна Богданівна – Керівник експертної групи нормативного реінжинірингу електронних послуг Директорату розвитку електронних послуг Міністерства цифрової трансформації України;

Чекалов Вадим Анатолійович – старший офіцер відділу національно-патріотичного виховання управління соціально-гуманітарного забезпечення Департаменту персоналу Адміністрації Державної прикордонної служби України;

Артемчук Віолета – головна координаторка ГО «Донбас СОС»;

Бутенко Світлана – старший юрист з питань стратегічного судочинства БФ «Право на Захист»;

Глушко Олена – юрист-аналітик ГО «Донбас СОС»;

Григорова Марина – юрист ГО «Донбас СОС»;

Тишкевич Олена – радниця з правових питань Агентства ООН у справах біженців;

Томак Марія – координатора ГО "Медійна ініціатива за права людини";

Фоменко Михайло – юрист ГО «Донбас СОС».

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про порядок денний засідання Комітету.

**УХВАЛИЛИ:**

Затвердити порядок денний засідання Комітету.

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Закону про реалізацію публічних електронних послуг з реєстрації та декларування місця проживання в Україні, реєстр. № 5463 від 05.05.2021 р. (друге читання).

2. Проект Закону про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їх сімей, реєстр. № 6104 від 27.09.2021 р., поданий Президентом України.

2.1. Проект Закону про основи соціального і правового захисту осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їх сімей, реєстр. № 6104-1 від 05.10.2021 р., поданий народним депутатом України Геращенко І.В. та іншими народними депутатами України.

3. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення функціонування Єдиного державного реєстру ветеранів війни та запровадження електронного посвідчення ветерана, реєстр. № 5694 від 23.06.2021 р., поданий народним депутатом України Чернівцем Є.В. та іншими народними депутатами України.

4. Про затвердження рекомендацій комітетських слухань «Проблемні питання законодавчого врегулювання та реалізації державної політики щодо забезпечення прав осіб з інвалідністю», що відбулися 11.10.2020 р.

5. Різне.

Результати голосування:

«за» - 13 (Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Джемилев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Новинський В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І);

«проти» - 0;

«утримались» - 0;

«не голосували» - 1 (Рабінович В.З.).

### *Перше питання порядку денного:*

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про реалізацію публічних електронних послуг з реєстрації та декларування місця проживання в Україні, реєстр. № 5463 від 05.05.2021 р. (друге читання).

В обговоренні питання взяли участь: Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П.

### **УХВАЛИЛИ:**

1. Затвердити остаточну редакцію законопроекту, запропоновану Комітетом, з урахуванням поправок, внесених до порівняльної таблиці від Комітету.

2. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про реалізацію публічних електронних послуг з реєстрації та декларування місця проживання в Україні, реєстр. № 5463, за результатами розгляду прийняти у другому читанні та в цілому у запропонованій Комітетом редакції.

3. Доповідачем під час розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити Голову Комітету Лубінця Дмитра Валерійовича.

4. У разі необхідності доручити Комітету здійснити спільно з Головним юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України техніко-юридичне доопрацювання даного законопроекту.

Результати голосування:

«за» - 10 (Горбенко Р.О., Джемілев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І);

«проти» - 0;

«утримались» - 1 (Новинський В.В.);

«не голосували» - 3 (Бойко Ю.А., Рабінович В.З., Тарасенко Т.П.).

#### *Друге питання порядку денного:*

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їх сімей, реєстр. № 6104 від 27.09.2021 р., поданий Президентом України, та проект Закону про основи соціального і правового захисту осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їх сімей, реєстр. № 6104-1 від 05.10.2021 р., поданий народним депутатом України Геращенко І.В. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні питання взяли участь: Горбенко Р.О., Денісова Л.Л., Дяченко Д.В., Замлинський Р.Т., Копиленко О.Л., Кориневич А.О., Кудін В.А., Лубінець Д.В., Стефанюк У.І., Чийгоз А.З.

#### **УХВАЛИЛИ:**

Рекомендувати Верховній Раді України:

проект Закону України про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їх сімей, реєстр. № 6104 від 27.09.2021 р., поданий Президентом України, включити до порядку денного шостої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання та за наслідками розгляду у першому читанні прийняти за основу;

скоротити наполовину строк подання поправок і пропозицій до законопроекту під час його підготовки до другого читання.

Результати голосування:

«за» - 11 (Горбенко Р.О., Джемілев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І);

«проти» - 0;

«утримались» - 1 (Рабінович В.З.);

«не голосували» - 2 (Бойко Ю.А., Новинський В.В.).

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про основи соціального і правового захисту осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їх сімей, реєстр. № 6104-1 від 05.10.2021 р., поданий народним депутатом України Геращенко І.В. та іншими народними депутатами України, включити до порядку денного шостої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання та за наслідками розгляду у першому читанні повернути суб'єктам права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Результати голосування:

«за» - 12 (Горбенко Р.О., Джемілев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Рабінович В.З., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І);

«проти» - 0;

«утримались» - 0;

«не голосували» - 2 (Бойко Ю.А., Новинський В.В.).

### *Третє питання порядку денного:*

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення функціонування Єдиного державного реєстру ветеранів війни та запровадження електронного посвідчення ветерана, реєстр. № 5694 від 23.06.2021 р., поданий народним депутатом України Черневим Є.В. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні питання взяли участь: Вінтоняк А.Я., Димитренко С.Ю., Лубінець Д.В., Римашевський А.В., Чекалов В.А.

### **УХВАЛИЛИ:**

Звернутися до Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів з пропозицією рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення функціонування Єдиного державного реєстру ветеранів війни та запровадження електронного посвідчення ветерана, реєстр. № 5694 від 23.06.2021 р., поданий народним депутатом України Черневим Є.В. та іншими народними депутатами України, за наслідками розгляду в першому читанні прийняти за основу.

Результати голосування:

«за» - 11 (Горбенко Р.О., Джемілев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І);

«проти» - 0;

«утримались» - 1 (Рабінович В.З.);

«не голосували» - 2 (Бойко Ю.А., Новинський В.В.).

***Четверте питання порядку денного:***

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про затвердження рекомендацій комітетських слухань «Проблемні питання законодавчого врегулювання та реалізації державної політики щодо забезпечення прав осіб з інвалідністю», що відбулися 11.10.2020 р.

В обговоренні питання взяли участь: Копиленко О.Л., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П.

**УХВАЛИЛИ:**

Схвалити рекомендації комітетських слухань на тему: «Проблемні питання законодавчого врегулювання та реалізації державної політики щодо забезпечення прав осіб з інвалідністю», що відбулися 11.10.2020 р., з урахуванням пропозицій народного депутата України Тарасенка Т.П.

Результати голосування:

«за» - 11 (Горбенко Р.О., Джемілев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І);

«проти» - 0;

«утримались» - 0;

«не голосували» - 3 (Бойко Ю.А., Новинський В.В., Рабінович В.З.).

**Голова Комітету**

**Лубінець Д.В.**

**Секретар Комітету**

**Умеров Р.Е.**